

银行存单莫名其妙“变”保单

一女士存款遭遇“被保险”

本报8月30日讯(见习记者王金强 通讯员李吉峰)庆云县的刘女士拿着钱到银行存款,遇到自称大堂经理的男子。只有小学文化的刘女士听信该男子“买保险获得的收益比存在银行多”的鼓惑,遭遇“被保险”。

8月18日上午,庆云县小商品城个体工商户王先生要出门办事,临走时叫来妻子刘女士,嘱咐她把前一天的货款3万多元存到账上。刘女士带着钱来到银行后,一名自称大堂经理的人(实为保险公司销售人员)接待了她,热情地向她

介绍起国寿鸿丰两全保险。据称,该险种存取自由、收益颇丰,比银行存款实惠。只有小学文化的刘女士经不住利益诱惑,就在保险单上签了字,回家后也未向丈夫说明此事。

8月23日,王先生因进货

需向外地打款,却被银行人员告知,需扣除1800元的违约金,才知道妻子去银行存款途中遭遇“被保险”。

幸好,刘女士的投保期未超过10天的“犹豫期”,经庆云县消保委的工作人员协调,保险公司做了退保处理。

陵县

13.1万救助金 抚慰大病家庭

本报8月30日讯(见习记者马瑛 通讯员杨洪涛)2010年以来,陵县积极开展重病医疗救助工作,为全县身患大病的患者发放救助金13.1万元,帮助困难患者70人。

“感谢党和政府的关心,为俺解了燃眉之急。”近日,陵县宋家镇孟家村村民王凤芹从镇民政工作人员手中接过2000元救助金时激动地说。据了解,前段时间王凤芹因病住院除了正常的新农合报销外,这次又获得了大病救助金。

近年来,陵县积极开展大病医疗救助工作,逐步完善大病医疗救助制度,为身患大病的困难群众增添了新的保障。自开展大病医疗救助工作以来,该县坚持“公开、公平、公正”的原则,严格按照积极稳妥、逐步推进、慎重扩面的要求,认真实施大病医疗救助制度,推进大病医疗救助,将城乡居民中的低保户、农村五保户、重大疾病、慢性病医药费用较高等因病致贫的家庭全部纳入保障对象,切实维护城乡患病困难群众基本权益,进一步缓解贫困群众看病难问题。

2010年以来,陵县已救助患白血病、尿毒症、癌症、心脑血管病等重大疾病的困难群众70人,发放大病救助金13.1万元,及时缓解了困难群众的就医问题,给患病家庭带去政府的温暖。

宁津开通“绿色通道”

107名寒门学子 获资助圆大学梦

本报8月30日讯(见习记者王宗吉 通讯员刘娜娜 时立军)近日,家住宁津镇江淮头村18岁的张凯长舒了一口气,因为收到了宁津县政府送来的4000元助学金,解决了他的学费问题,他将顺利迈入四川大学的校门。

张凯自幼跟随爷爷奶奶生活,家庭十分困难。今年高考,他以635分的成绩考上了四川大学,可张凯却高兴不起来,他在为学费一筹莫展。正在这时,宁津县大学新生救助活动为他带

来了希望。为全面落实教育惠民政策,宁津县针对部分贫困大学生上学难问题,开通了国家助学贷款、困难补助和学费减免等“绿色通道”,力争确保每一位学生不因家庭困难而失去成才的机会。

据了解,根据学生实际家庭经济情况,今年新入学特困生30人、贫困生77人被列入救助范围。按照特困生每人4000元、贫困生每人2000元的标准,宁津对这些贫困学生进行救助,共发放助学金27.4万元。



修校舍 迎开学

8月29日,工作人员正在修缮临盘街道双庙社区小学校舍。受连续强降雨影响,临邑县部分中小学校的校园积水,教室屋顶漏雨。该县紧急调拨专款,组织人力排水、修缮校舍,确保如期开学。 本报通讯员 陈金山 摄

BUICK
别克全新一代君越

5星+1星, 自当更安心
别克全新一代君越, 搭载5星级安全配置和11项主动式安全系统, 为驾乘保驾护航。

即日起, 购买别克新君越尊享0利率, 试驾有礼!

别克全新一代君越, 融合全球科技平台4.0, 以智能科技引领格局, 创新配备“5星+1星”全时主动式安全系统, 一键能及14项主动式安全系统, 为您保驾护航。全新升级CDC全时主动式减震系统, 3.0L V6 SIDI智能直喷发动机, 以卓越性能, 以力量征服未知。一切已然就绪, 全新格调自当呈现眼前, 别克全新一代君越, 静候阁下莅临品鉴。

君越 LACROSSE

- 3.0L V6 SIDI智能直喷发动机
- CDC全时主动式减震系统
- 别克领御QUICK-START启动系统
- 别克全新一代君越
- 别克全新一代君越
- 别克全新一代君越

上海通用汽车星级授权销售服务中心
德州通途汽车销售服务有限公司
销售咨询热线: 0534-2719999
售后服务电话: 0534-2739999
展厅地址: 德州市新河东路1288号